
応答の概要 終了済み

1. お子さまの学年を選んでください。※兄弟姉妹がいる場合は一番上のお子さまの学年です。 (0 点数)

2. 学校は、保護者や地域の方に必要な情報を分かりやすく伝えていますか。 (0 点数)

3. 学校は、様々な取り組みや行事を通して保護者や地域と連携し、子どもの教育に当たっていると思いますか。 (0 点数)

4. 学校は、わかる授業をするために工夫していると思いますか。 (0 点数)

応答

107
平均スコア

0
平均時間

02:28

１年 8

２年 14

３年 18

４年 19

５年 23

６年 25

とてもそう思う 23

そう思う 78

あまり思わない 5

まったく思わない 1

とてもそう思う 26

そう思う 76

あまり思わない 4

まったく思わない 1

とてもそう思う 36

そう思う 63

あまり思わない 8

まったく思わない 0



5. 学校は、いじめや差別のない仲間づくりに努めていると思いますか。 (0 点数)

6. 学校は、子どもや保護者の相談に積極的に対応していると思いますか。 (0 点数)

7. 学校は、よく清掃され、掲示や花だんなどきれいな環境が整えられていると思いますか。 (0 点数)

8. 学校は、命の大切さや一人一人を大切にする教育をしていると思いますか。 (0 点数)

とてもそう思う 19

そう思う 79

あまり思わない 9

まったく思わない 0

とてもそう思う 22

そう思う 75

あまり思わない 10

まったく思わない 0

とてもそう思う 40

そう思う 63

あまり思わない 4

まったく思わない 0

とてもそう思う 33

そう思う 66

あまり思わない 8

まったく思わない 0



9. 学校は、体力づくりに努めていると思いますか。 (0 点数)

10. お子さんは、家族や近所の人にあいさつをしていますか。 (0 点数)

11. お子さんは、朝ご飯を毎日食べていますか。 (0 点数)

12. お子さんは、早寝早起きができていると思いますか。 (0 点数)

とてもそう思う 35

そう思う 67

あまり思わない 4

まったく思わない 0

よくしている 25

している 58

あまりしていない 24

まったくしていない 0

毎日食べている 93

ときどき食べないときがある 8

あまり食べない 5

まったく食べない 1

とてもそう思う 27

そう思う 57

あまり思わない 22

まったく思わない 1



13. お子さんは、進んで運動していると思いますか。 (0 点数)

14. お子さんは、友達に対して、優しく思いやりのある態度がとれていると思いますか。 (0 点数)

15. お子さんは、善悪の判断ができ、きまりを守って生活できていると思いますか。 (0 点数)

16. お子さんは、家庭で進んで読書ができていると思いますか。 (0 点数)

とてもそう思う 28

そう思う 46

あまり思わない 28

まったく思わない 5

とてもそう思う 24

そう思う 82

あまり思わない 1

まったく思わない 0

とてもそう思う 24

そう思う 80

あまり思わない 3

まったく思わない 0

とてもそう思う 11

そう思う 31

あまり思わない 45

まったく思わない 19



17. お子さんは、家庭での学習に進んで取り組んでいると思いますか。 (0 点数)

18. お子さんは、インターネット上のトラブルに巻き込まれないように相手の気持ちを考えてタブレットやスマホ，ゲームをしていると思いますか。 (0 点数)

19. 学校は、きまりを守ってタブレットやスマホを気をつけて使うように子どもに伝えていると思いますか。 (0 点数)

20. 学校は、災害や不審者などから、自分を守る方法を子どもに伝えていると思いますか。 (0 点数)

とてもそう思う 13

そう思う 56

あまり思わない 30

まったく思わない 8

とてもそう思う 17

そう思う 71

あまり思わない 17

まったく思わない 2

とてもそう思う 20

そう思う 75

あまり思わない 11

まったく思わない 0

とてもそう思う 19

そう思う 76

あまり思わない 12

まったく思わない 0


